aqoo lé

ELHO

HARAVAPGOGYHIN
/0.0

| KAYTT()OHJEET
| VARAOSALUETTELO

)




TEKNISET TIEDOT 260 o 300

Tydleveys 260 cm 300 cm
Kokonaisleveys 280 cm 320 cm
Korkeus 130 cm 130 cm
Pituus 216 cm (kokoojakouruilla) 216 cm
Kela @ 98 cm 98 cm
Kelan pyérimisnopeus 327 r/min (ulosottoaks.540 r/min) 327 r/min
Piikkilapoja 4 kpl 4 kpl
Piikkien lukumaara 48 kpl 56 kpl
Tehotarve 12-15 hv 15-18 hv
Ajonopeus 6-12 km/h 6-12 km/h
Rengaskoko 5.00" —8" 5.00" -8"
Paino _ 325 kg 370 kg

Koneen rakenne ja toiminta.

Kone on nostolcifesoviﬂeznen. Toiminta perustuu ajosuuntaan nihden
poikittain akseloituun pydrividn haravakelaan. Pydriessdin
"vastakarvaan" kela nostaa kaadetun heindn maasta, lyd sen
kelakemmion etuseindt vasten ja heitttid kelakammion: kaarevan

pinnan my&tdisesti koneen takapadsty ulos.

Kdyttdvoimansa haravakela saa traktorin ulosottoakselilta
nivelakselin, kulmavaihteen, véliakselin ja rullaketjun

vilitykselld.




Kuva 1

Karhoille ajoa varten asennetaan taakse kokoojakourut ( 1, kuva 1)

jotka muodostavat karheen koneen keskilinjalle.

Kuva 3

Kone on varustettu korkeudeltaan saddettdvilly
kannatuspydrilla. Pydrat ovat koneen ddrireuno-
jen sistipuolella, mika mahdollistaa myds ojan-
reunojen tarkan haravoinnin ja péyhinnén. Ty&-
korkeutta sitdetdtdn kannatinpydrien avulla
(1kuva3)



Karhojen hajoittamista varten asennetaan kela-

kammion takaosaan hajoituskolmio ( 1 kuva 2)

Ensiasennus.

Haravapdyhimen traktorin kolmepistekiinnikkeeseen
kiinnittumisen jalkeen tarkistetaan tydnidvartta
lyhentémilld ja pidentdmalla ettt nivelakselin
pituus on sopiva eri ajoasennuksissa.

Huom. Sadtémahdol!lisuuksia on my8skin vetotappien

kiinnityksissa ( 1 kuva 4) ja tyéntdvarren kiinni-

tyspisteessii ( 2 kuva 4 )




Kayttsohjeet.

Kiinnitettyd pdyhimen traktoriin nostetaan tukijalka. Kannatinpyorat
ja tydntdvarsi asennetaan niin, ettd saadaan haluttu asento riippuen
tyévaiheesta. Konetta ei saa koskaan asettaa niin matalalle ettd

piikit kiyvat kovasti maahan.

Paras asennus on noin 35 cm etureunan pellin ja maan valilla.

Traktorin hydrauliikka stddetdtn vapaa-asentoon.

Paras pydri misnopeus ajonopeuteen nahden saavutetaan kayttamalld
traktorin moottorikierroksia ja sopivaa vaihdetta. Tavallisesti
saadaan paras fydtulos 6 = 12 km tuntinopeudella. Nopeutta tulee

kuitenkin ai na sadtdt olosuhteista riippuen.

Koskaan ei saa peruuttaa kun koneen kannatinpydrdt ovat maassa.

Pavhittiessd kelakammion piikit murskaavat jonkin verran kasvustoa.

|

Murskaava vaikutus lisdtintyy kelan kierrosnopeutta nostamalla sekd
kallistamalla konetta taaksepdin. Paras tydsaavutus saadaan jos

ajosuunta on heindn kaatumissuuntaa vasten.

Haravointia varten koneeseen asennetaan pikakiinnitteiset
kokoojakourut ( 1 kuva 1). Muodostunut karho on erittdin

tasainen ja helppo paalata.

Haravoitujen karhojen vudelleen levitys tapahtuu kiinnittamalla

koneeseen hajoituskolmio ( 1 kuva 2)



Jalkitarkastus ja toimenpiteet.

Tarkistetaan sgdnndilisesti:

Pulttien kireys
Rullaketjun kireys ( 1 kuva 5)
Kannatinpysrien iimapaine { 4,2 kp/cmz)

Voitelus:

Kulmavaihteen i}y vaihdetaan kerran kayttskaudella 1 [it.

SAE 140 vaihdelaatikkosliys.

Kelan { 2 kuva 5 ) ja vdliakselin laakerit ( 3 kuva 5 )

voidellaan kerran kayttskaudella.

Kannatinpydrat ( nipat 1 kuva é ) sekd nivelakselin urat |a

profiiliputket rasvataan pdivittdin. Rullaketiu ja kannatin-

pybrien sadtimet voidellaan tarpeen mukaan 8ljylls.




260 300

Viite n:o Nimike Osa n:o Osan:o Kpl
1 Runko hits. RK 1S RK 1S-3 1
2 Oikea paatylevy yla RK 5 ~ RK5 1
3 . Oikea pétylevy ala RK 7 RK 7 1
4 Vasen paatylevy yla RK 6" RK 6. 1
5 Vasen paatylevy ala RK 8 RK 8 1
6 Etu suojapelti . RK 9 RK 9-3 1
7 Taka suojapelti RK 10 RK 10-3 1
8 Haarukka RK 38 S RK 38 S 1
9 Tuki RK 46 S RK 46 S 1

10 Vetotappi RK 48 RK 48 2

" Vetolenkki RK 37 RK 37 2

12 _ Tappi RK 49 RK 49 2

13 Tukijalka RK 40 S RK 40 S 1

14 Ketjusuojus RK 18 S RK 18 S 1

1

15 Suojaputki RK 78 RK 78-3




260 300

Viite n:o Nimike Osan n:o Osan n:o Kpl
1 Kela hits, RK50S RK 50 S-3 1

2 Piikki RK 51 RK 51 48--566
3 Pyora tayd. RK 20 RK 20 2

4 Ulkorengas RK 21 RK 21 2

5 Sisdrengas RK 22 RK 22 2

6 Vanne RK 23 RK 23 2

7 Pyoran akseli RK 54 RK 64 2

8 Pyordn haarukka tdyd. RK 448 RK 44§ 2

9 Aluslevy RK 45 RK 45 2




260 300
Viite n:o Nimike Osan n:o Osan n:0 kpl
1 Viliakseli RK 55 S RK 55 S-3 1
2 Laippalaakeri RK 28 RK 28 1
3 Ketjupyora z 23 RK 32 RK 32 1
4 Rullaketju RK 29 RK 29 1
5 Jatkolenkki RK 30 RK 30 1
6 Ketjun kiristaja RK 58 RK 58 1
7 Ketjupyora z 28 RK 33 RK 33 1
8 Kelalaakeri RK 31 RK 31 2
9 Kannatinpydran saataja RK 60 S RK 60 S 2
10 Jousi RK 61 RK 61 2
Kokoojakouru oikea RK70S RK 70 S-3 1.
K okoojakouru vasen RK71S RK 71 5-3 1
Hajoitus kolmio RK 75 S 1

RK 758



Viitg n:o

Nimike

Kulmavaihde, tayd.

Til.n:o

92.28.00.00 B

Ilmanpoistoruuvi, yla

Hammaspydrd z 4
Hammaspydrda z 20
Kansi

Kansi, auki
Kansi,kiinni
Akseli

Aksell M

Rengas
Tlmanpoistoruuvi
Tulppa M16x1,5
Kuulaslaakeri 6207
Rullalasakeri 30207
Rullalaskeri 32207
Kiila 8x7x30
Kiila "10x8x30
Suocjus
Oljytiiviste 35x47x7
Kuitulevy
Tukkomutteri M14
Ruuvi M8x'6

Ruuvi M8x20

Ruuvi M8x25
Aluslevy ruost.
Akselimutteri
Lukkolevy

Kotelo

92.30.0%.00
92.09.03.00
92.09.04.00
92.39.50.00
92.%29.52.00
92.28.5%.00
92.1%.01.00
92.25.01.00
92.23.05.00
92.24.01.00

01.82.59
10.60.60
10,6345
10.63.65
22.81.12
22.81.40
20.05.45
£0,59,75_

“HOTB0. 94

54.46.15
55.02."6
55.02.20
55.02.25
58.31.08
60,01 .41
60.01.48

92.39.51.00




Muistiinpanoja

|

Myynti:

K

MAATALOUSKESKUKSET
MAATALOUSKAUPAT




TAKUUEHDOT

Takuu on voimassa yhden kidyttokauden koneen ollessa normaalissa
kaytossa.

Takuu koskee ainoastaan aine- ja valmistusvirheita.

Takuu ei koske luonnollista kulumista eikd vadrin tai laiminlyddyn
hoidon aiheuttamia valittémia tai valillisia vikoja.

Takuu ei koske vikoja, jotka aiheutuvat sivullisen suorittamista
korjauksista, kadyttdohjeen laiminlydnnista tai muusta valmistajan
valvonnan ulkopuolella olevasta syystd, eikd valillisia tappioita,
vahinkoja tai kustannuksia.

Valmisostetuille osille annetaan sama takuu, minké tavarantoimittaja
myontaa meille.

Takuun alaisista osista ei veloiteta, tyostd ja matkoista sitdvastoin
on suoritettava kdyvdn taksan mukainen korvaus. Viallisten, kor-
jattujen tai vaihdettujen osien asentamisesta tai purkamisesta ei
suoriteta korvausta.

Takuu myénnetsdn silld edellytykselld, ettd viallinen osa lahetetaan
taydellisesti tdytetyn takuulomakkeen mukana rahtivapaasti tehtaal-
le tutkimusta varten.

Takuu - on-voimassa -vain, mikéli vahingosta on ilmoitettu jalleen-
myyjallemme 14 paivan sisdlld vahingon tapahduttua.



Vaimistus: ELHO
68910 PANNAINEN
Puh. 967 - 77040






